



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL
14/08/2019**

No Edital PROGEPE Nº 185 de 13 de agosto de 2019, publicado no Portal de Documentos da UNILA em 14 de agosto de 2019:

Onde se lê :

“Área/Subárea: Ciências Biológicas/Biologia Geral, Ecologia, Conservação, Fundamentos de Evolução e subáreas afins”

Leia-se:

“Área/Subárea: Ciências Biológicas/Biologia Geral, Morfologia e Biologia do Desenvolvimento”

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
SIAPE 1905452